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WELFARE: CENSIS-ASSINDATCOLF, 82,9% FAMIGLIE PREFERISCE 

MAGGIORAZIONE PER ASSUNTI = 

 

 Invece dell'indennità di accompagnamento Roma, 16 feb. (Adnkronos/Labitalia) 

- Interpellate sui nuovi strumenti di tutela previsti nel disegno di legge delega in 

favore delle persone anziane, 8 famiglie su 10 (l'82,9%) ha dichiarato di preferire 

una prestazione universale in denaro commisurata all'effettivo fabbisogno 

assistenziale, con la previsione di una maggiorazione in presenza di personale 

domestico regolarmente assunto, rispetto all'importo dell'attuale indennità di 

accompagnamento senza vincoli di utilizzo, scelto solo dal 17,1% degli 

intervistati. E' quanto emerge dallo studio 'Il lavoro domestico. Una risorsa per il 

nuovo welfare' realizzato dal Censis per Assindatcolf, l'Associazione nazionale 

dei datori di lavoro domestico. (Dks/Adnkronos) 

  

 


